

坚持“防疫三件套”

科学佩戴口罩

江苏省卫生健康委员会

江苏省卫生健康宣传教育中心 设计制作



市召开疫情防控工作视频调度会

我县就贯彻落实会议精神提出要求

本报讯 4月25日,市疫情防控工作视频调度会召开,我县设立分会场组织收听收看。县领导祁从峰、臧冲、朱亮亮、孙振宏等出席县分会场会议。

市视频会议结束后,我县召开会议,通报疫情防控督查发现问题,部署当前疫情防控工作。县委书记祁从峰要求,要继续严格把好卡口,坚持保畅通和防疫情并举,树牢底线思维,增强风险意识,确保工作执行到位、万无一失。

对于流程和细节上的调整,要及时落实到位,确保工作有序、防疫有力、管控有效。要加大政策支持力度,全力以赴抓好经济稳增长工作,做到疫情防控和经济社会发展两手抓、两促进。要切实做好货运物流保通保畅工作,全力保障民生物资、工业企业原材料等运输畅通,稳住生产链和供应链,助力企业经营生产。各板块要在确保疫情防控不松懈的前提下,进一步提高为企业服务能力,主动对接,了解

企业诉求,帮助企业纾困解难,促进企业提质增效。要开展全员核酸检测“回头看”,整理汇总各项数据,继续加强精准摸排,做到各类人员底数清、情况明、数据准,进一步提升全员核酸检测覆盖率。要落实落细社会面常态化疫情防控举措,加力加快推进“场所码”的推广和使用,做好宣传引导,动员广大市民主动扫码,共筑防疫屏障。

张斌驰 李可可

本报讯 4月25日,县委书记祁从峰带领相关部门负责同志,检查安全生产、疫情防控等工作。县领导许刚、臧冲、孙振宏、刘登石参加活动。

祁从峰一行先后来到盐洛高速建湖东出口、特佳机械公司、秀夫初中、万达广场、县中医院、聚龙湖机械公司等地,详细了解高速卡口查验流程、危化品使用、电镀及学校疫情防控等情况,并提出具体要求。

“每天车流量有多少”“工作班次如何安排”接车员衔接是否顺畅……在盐洛高速建湖东出口查验点,祁从峰与点位长交谈,深入了解疫情防控情况。祁从峰要求,要强化岗位职责,规范查验流程,查细查实车辆及人员信息。工作人员要严格落实佩戴面屏、乳胶手套等防护措施,在车流量多的特殊时段,上足接车员力量,提高接车效率,确保疫情防控各项工作安全高效开展。

护航工业企业稳生产是疫情防控特殊时期顺利实现“双过半”的重要保障。在特佳机械和聚龙湖机械公司,祁从峰走进生产车间,详细了解企业在手订单、原材料储备、物流运输、安全生产等情况。祁从峰要求,相关板块和部门要强化服务意识,主动与企业沟通对接,帮助协调解决用工、资金等困难问题,助力企业健康发展。要落实企业安全生产主体责任,完善各项规章制度,组织开展自查自纠,及时消除事故隐患,抓实抓细安全生产工作。祁从峰还鼓励企业加大“智改数转”力度,抢抓机遇,提质增效,努力为全县经济高质量发展贡献企业力量。

做好校园疫情防控工作责任重大、不容松懈。在秀夫初中,祁从峰走进教学区,通过看展板、与老师交流等形式,详细了解学校疫情防控工作落实情况。祁从峰要求,要加强宣传,引导师生、员工和家长提高防疫意识,积极配合支持学校开展疫情防控工作。要认真组织核酸检测及校园消毒消杀等工作,全力为学生提供安全舒适的学习环境。同时,要加强教师队伍建设,明确教育定位,探索教育发展,全力以赴办有特色、有亮点的人民满意教育。

在万达广场和县中医院,祁从峰要求,要坚持底线思维,克服麻痹思想,强化人员流动管控,加强现场防疫工作,严格工地内部管理,坚决实现建筑工地疫情防控和安全生产“两手硬”。要充分发挥医院发热门诊“哨点”作用,落实各项常态化疫情防控措施,真正做到早发现、快处置,尽最大努力降低疫情交叉感染风险。

检查中,祁从峰强调,各板块、各部门要切实提高政治站位,强化责任担当,坚持问题导向,理清思路、明确目标、细化举措,确保安全生产、疫情防控等工作平稳有序推进,维护社会大局和谐稳定。要统筹疫情防控和经济社会发展,奋战二季度,全力夺取“双胜利”。高婷婷

我县开办全链通2.0版系统上线

本报讯 “原以为今天上午肯定办不完的,没想到现在开办企业这么方便快捷,这个全链通系统真给力!”4月25日,建湖县智联机械科技有限公司投资人孙女士在县行政审批局企业开办自助服务区,通过新上线的“企业开办全链通2.0版系统”填报企业开办所有信息材料时高兴地说。这也是我县在全市率先通过升级版系统办理的首笔企业开办业务。

据了解,从孙女士上午9点到窗口咨询,到工作人员指导其自助填报所有信息,再到领取营业执照、一套免费赠送5枚印章、税务U-key,全程仅用了1个小时。

作为省第二批试点点,今年以来,县行政审批局市场准入窗口积极推广运用“企业全链通综合服务平台”,指导企业通过“一次登录、一次认证、一次提交材料”,同步实现市场主体登记、公章刻制、银行预约开户、发票和税控设备申领、就业参保登记、住房公积金企业缴存登记等一体化集成服务。

4月25日正式上线的“企业开办全链通2.0版系统”,使企业开办申请由多步变同步,使业务受理由多点变一点,使业务流程由串联变并联,实现开办企业全流程一网通、全链通、即时通,有效推动企业开办服务效能再提升。

余春瑶

当好“电管家” 打赢阻击战



“感谢供电公司,你们的速度真快,这下我们防疫排查检测用也有了保障。”日前,在盐洛高速建湖东高速路口,疫情防控工作人员向上门服务的县供电公司志愿者表示感谢。自新一轮疫情暴发以来,该公司全力做好疫情防控、供电保障和志愿服务等工作,全力当好疫情防控“电管家”,助力打赢疫情防控阻击战。 肖兵摄

巡视工作公告

根据省委统一部署,省委第十一巡视组对建湖县开展常规巡视。根据巡视工作职责及相关要求,巡视组主要受理反映建湖县领导班子及其成员、下一级主要负责人以及相关重点岗位干部(含已离退休、已调离)问题的来信来电来访,重点是违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律等方面的问题和反映。其他不属于巡视受理范围的信访问题,将按照规定由建湖县和有关部门认真处理。

巡视期间,设信访值班电话:18066115075,接听时间:8时至18时(五一节、端午节假期不受理来电来访);邮政信箱:建湖县A128号邮政信箱,邮政编码:224700;接收短信手机号码:18066115075;电子邮箱:xs18066115075@163.com。在遵守疫情防控要求前提下,巡视组每周一在县信访接待中心接待群众来访,同时,在县政务服务大厅大门东侧(冠华路2号)、县行政服务中心东楼大门口(湖中南路6号)和县信访局大门东侧(双湖路县政府西北约160米处)设置联系信箱。巡视组受理信访时间截止到2022年6月25日。

特此公告。

中共江苏省委第十一巡视组
2022年4月21日



百岁劳模的人生“三部曲” ——记“全国劳动模范”吕斌

烽火岁月,他机智勇敢、不畏艰难,用勇往直前的精神让自己成为“战斗英雄”;和平年代,他恪尽职守、勤勉开拓,用忘我工作的精神让自己成为“全国劳模”;离休之后,他铭记初心、离而不休,用乐于奉献的精神让自己成为“优秀党工”。

他,就是“全国劳动模范”、原建湖县粮食局局长吕斌。

烽火岁月,他机智勇敢、不畏艰难,用勇往直前的精神让自己成为“战斗英雄”

1940年9月,八路军一个排从阜宁县原益林乡来到建湖,驻扎在建湖县高作乡的大西金并改名叫高西村。刚满18岁的吕斌对八路军英雄既是敬仰更是钦佩,积极带头要求参加革命。在他的再三恳求下如愿参加了革命队伍,并担任了高作镇高西村第一任村长。1941年12月,高作乡成立抗日武装,吕斌被任命为民兵团中队长。他带领模范班16个民兵开展“敌进我退、敌驻我扰、敌疲我打、敌跑我追”的游击战,机智勇敢抗击日寇,日本鬼子和伪军下乡扫荡屡屡受挫,他被老百姓称为“水乡李向阳”。

1947年年底,上级党组织根据解放战争形势需要,抽调吕斌等一批优秀干部去华中公学学习,并参与了淮水、

淮城等战斗。1949年3月,县委成立渡江支前总队,吕斌再次被派到支前总队二连当连长。3月底,他们到达扬州广陵镇进行渡江前训练。4月20日晚集中登船,根据上级命令,将船悄悄地开出内河,排列在江边。吕斌所在的船离六圩不远,入江后,大家都担心在急流、逆风的情况下渡江有困难。但到了凌晨,风向发生了变化,东北风突起,4月21日晨,随着渡江命令的下达,人民解放军万炮齐发,猛烈轰击江南岸,瞬间江面上百舸争流、千帆竞发。敌人在慌乱中不断炮轰渡江船只,江面上不时激起丈余高的水柱。吕斌和船主机智勇敢,把舵前行,而炮弹仅距几米远炸开,腾起巨浪。在船离南岸还有二三十米远的时候,吕斌和渡江勇士们一个个如下山猛虎,跳向江里,强行登陆,冲锋杀敌。渡江胜利后,吕斌被评为先进个人一等奖,荣获渡江胜利纪念章一枚。

和平年代,他恪尽职守、勤勉开拓,用忘我工作的精神让自己成为“全国劳模”

大军渡江胜利后,吕斌回到家乡,带领父老乡亲分田地,减租减息。组织上让他组建马厂粮库,6个多月时间马厂粮库建成。

1950年2月,上级看到吕斌工作出色,又将吕斌调到

设在上海的华东粮食调运办事处工作,主要任务是为解放海南岛筹备粮食。不久,吕斌又被分配到湖南醴陵县昭陵粮食调运站任站长,在醴陵地方党政领导的大力支持下,仅用6个月时间就筹集粮食300余万斤并整装调运往广东海岸,出色地完成了上级交给的任务。

1950年7月,吕斌重返马厂粮库,此时的马厂粮库已成为国家粮食储备库。1951年,吕斌被任命为马厂粮库主任。他面对粮库设施简陋、技术落后的实际窘境,率先提出了“宁流千滴汗,不损一粒粮”的口号,通过一年多时间的实践,马厂粮库成为全县、全地区、全省样板粮库。1952年,吕斌又开始实施“四无”(即:无虫、无霉、无鼠雀、无事故)粮库创建,这在当时来说是全国首创。通过近两年多的创建,终于达到了“四无”创建标准。1954年8月,省粮食厅和华东地区粮食管理局派联合专家组对马厂粮库实行严格检测,并进行多次复查,一致认为完全达到“四无”标准。1954年9月,国家粮食部负责人亲率专家组到马厂复查,认定自1950年至1954年共仓储的5000万斤粮食全部达到“四无”标准,并号召全国粮食系统学习马厂粮库“四无”管理经验,同时号召向“优秀粮库主任”吕斌学习。

(下转第二版)

一手抓疫情防控
一手抓经济社会发展